Typetegning for broautovaern S100
Typetegning for broautoveern S100

Type S 100 med understopning
Tegn. nr. S100

OPSTALT 1:20

SNIT A-A 15

Sa detail 1

gevind M 12 skeras
efter phsvejsning

'
4 T=T =1 — e —
| ! A —
I[ =T =1 L,,, =01 =] =T =1 [ZI— Deksel og dreenhul, se detai 1
1 .
; ) Deisel og drenhul se detal 3 Endescepter, hulprofil 120 x 80 x 10
'l )D_Lg\ )-':‘_.LIE\ /— Kantbjelke Pt | = 519 (Fe 430 B), detoljer som evrige sceptre
! | | 1 [ ]
' ' 50
| + 500 + 1000 * 1000 + 500 + 50 2F Malsetning til huller for fastgerelse of vejoutoveernsbjeelke | farste fog fra tilkerselsende
+* 200 £ 2000 * 2000 - 500 + 00 "5.? Malseetning til huller for fostgerelse of vejoutovernsbjelke fra afkerselsende
3000 3000
+ + +
ST@D OG DILATATION I BROAUTOVARNSBJALKER STPD OG DILATATION I UDFYLDNINGSSTANGER DETAIL 1, 15
VANDRET SNIT 15 VANDRET SNIT 15
™ 16 bolt (8,8), | = 110
Hul @ 18 i hulprofi M 8 bolt (8.8), | = 55 Db
Skive 40 x 6 (Fa 360 B) Underlogsskive e 17 x 1.6
svejst pa hulprafilat boltehoved p& siden mod vejmidte ' ulprofil 100 x 50 x 5 (Fe 430 B} Deksel 92 x 42 x 5
, adb | = 2 20 hul {Fe 360 B) med
B B £ o ¢ K--‘——_" v ozo'mrn gm ERN
| - - - svejst med a
o A L 1 —= —
' 18 8 ' cake - Buidaet plade
‘ | 4 - 200 x 6 x 280 (Fe 430 B)
N0 o 30, 36 30,30, 36 30 1
: : > 20,0, | 50 180 L 50 68 2 10 dreenhul
* + # # #
Skive B 40 x 6 (Fa 360 B) Hul @ 1 i bukiet Fl’ud(‘i 280 120
300 svejst pa siden mod vejmidte Longhule 18 x 50 i bjeelke ¥ + +
+ Gevind M 16 skeres sfter pdsvejsning. L{)D
SNIT B-B 15 SNIT DD 5
-Fe 430 B . = 3
° Snit C-C 15

s/ .

70 1515

70 Maiseetning for sted og dilatationssamiinger
for broer op til 150 m' Iengde

oy

S

b

33 Malsetning for sted og dilatationssamlinger
for broer op til 150 m' Iengdse

Fa 360 B

file://Nl|/uaf/uaf-bind4/Betonbroer/typetegninger/temp/s100.htm [22-5ay-2001 12:42:21]

Hulprofil 100 x 50 x 5 {Fe 430 B)
Hul @ 20

Bukiet plade
200 x 6 x 280 (Fe 430 B)

M 16 bolt (8,8), | = 140
underlagsskiver @ 34 x 3

Hulprofil 100 x 50 x 5 {(Fe 430 B)



TVARSNIT 15

185 (Beton)

' ! SNIT E-E 15

Deksel 110 x 70 x 5 P 20 gk 100 1&(8—“03}
(Fe 360 B) \

— — #p g B4

- v F 3 Beslag A

E E 2 B
Broautoveernsb jeelke '5 = Gevind M 16
Hulprofil 100 x 50 x 5 (Fe 430 B) S .g Scepter
@ 10 dreenhul midt i hvert fag g 3 A

| - o —

Scepter > ’
Hulprofil 120 x 80 x 10 — Se detail 2
| = 1005 (Fe 430 B) : . ﬁ

Ved broautoveern uden
den everste afvisningsdel

afskmres sceptrene her
og afsluttes som vist ovenfor
| = 519 | stedet for | = 1005

® 10 dreenhul midt i hvert fag

Broautoveernsbjeike
Hulprofil 100 x 50 x 5 (Fe 430 B)

2 10 dreenhul midt i hvert fag

, X Vedr. forsteerkning og

fastgerelse aof vejauto-
veernsbjeelke henvises

8 tii typetegninger for
N ve jautoveern.
— } 77N Ve jautoveernsbjeelken kan
. ,'} \ \‘ g udelades p& sterre
_{i 1 o\ v T broer.
9| BESLAG A 15
_ozzZ
W ,' g
:l, ! . A A
% |} i 8 Hul @ 18 x 24 o R
\§§.\ / ! R
0o . R = 10 e
n |/ ; .
H I
_{;‘. - n ry L Hul @ 22 e R e
‘wl n’ I’ ' 0 ~N
g1 «
Ml ecctaced [ R =10 E
]
- ! ‘ Hul @ 18 x 24 2] o
» -~

2,

8 40 x 12 x 232 (Fe 360 B)
3 huller midt i beslog

1

L
—
|~

v 40,

5
a
115 + Tmeal e B Alternativ udfersise A
' N of kantbjeelke ved %
: montering of beton- =
! | ' actoveernsbjeike '
: $ :
e s
o
/ /% > tr.
i o 7 ,
47 180 (B-profi) L 40 500 B-profil N
A A L N 40
‘50 * 285 &tm’ “b *

DETAIL 2 1:2 DETAIL 3 12
Kneegt @ 20, | = 27 (Fe 360 B)
m. indv. gevind for M 10
Broautoveernsb jeelke Langhul @ 12 x 20
Gevind M 12 Unbrako M 10 Rekveerioudf
AT —— Reekveerksudfyldning
M 12 bolt (8,8), | = 40 2 ., 00 Cip- A8 . 40
underlogsskive @ 28 x 2.5 / | = 25 med underlagsskive 4 =
% 2 105 x 18 x 2
| / P fLanghul @ 20 x 30
M 16 bolt (8,8), | = 40 v ; .
underlogsskive @ 30 x 3 / )} Rekveerksudfyldning .
// Q4N Hulprofil 40 x 30 x 2 (Fe 360 B) Lonahal
Y Si + 25 P < 0,05 veegtprocent °;g 30
M 12 bolt (8.8), | = 40 - T — Sandbleses/slyngrenses til overfladeruhed @ 0 x _‘
underlogsskive ® 28 x 2.5 pa min. Rg 125 pm svarende til min. A drenhul 8 = 15
medium (G) jf. ISO 8503-1 Deeksel 37 x 27 x 3
N (Fe 360 B)
¢ 60 X ‘o X 6 (Fe 360 B) 2 10 drenhu’lef mldt | hver fog
evind M 12 skeeres
2ftv°r pasvejsning Udfylrldningssteenger kan udelades pd broer,

hvor - fodgengerferdsel og cyking er forbudt

BOLTEGRUPPE 1.5

M 20 bolte (8,8), | = 80
smeres med molybdenfedt

M 30 bolte (8,8), | = 90/100
smeres med molybdenfedt

fer iskruning. Boltene efterspendes fer iskruning. Boltene efterspendes
1 uge efter understopningen ca. 1 uge efter understopningen
Dubo-ring M 20 . ) — Dubo-ring M 30
aéb
Underlagsskive aélp Underlagsskive
50 x 21 x 4 62 x 31 x 35
Neopreneskive <[7_ —-<& Neopreneskive
49 x 20 x 2, 70 shore F - T F 61 x 30 x 2, 70 shore
Fodplade 0 :
26op:< 250 x 20 (Fe 430 B — — 3 (tiibagelig.) Understopning med cementmertal 1.2
\T&LL T L a%— forseglet med cementbaseret
vl .\L. I I I ekspanderende fcerdigmertel
o N g 'F <: 8—‘;—
o ﬁ ‘;** “ | ? Scepter afdreenes gennem 10 mn bred
spalte mellem fodplade og
iR T } | | | kantbjcelkeoverside
a4 150 a4
a4V g a4
~ 1 1 ) 1
| )L_] o asb Rundstal @ = 50 (Fe 510 C)
: 2 g - foroven udboring og indv.

Rundstdl @ = 32 (Fe 510 O)
foroven udboring og indv.
gevind svarende ti M 20,
gevindiengde | = 60

Montagebejler 23 25 x 5 (Fe 360 B) -

svejst til rundstdlene

gevind svarends til M 30,
gevindieengde | = 60

Ankerplade 100 x 100 x 20 (Fe 30 B)

'8

a4V

SKITSE TIL MONTAGESKABELON 1:20
(hullerne bores 2-3 mm sterre end boltene)

{—Jermlode — Profil jern F
* o |l o || e
e o [ ol|le
J{ 3000

Pasvejst vinkeljern 40 x 40 mm —Jj
med huller for sem til fastgerelse

pa forskalling
SNIT F-F 15
Huller o 30% ‘ ngm"“: l:f)

Tolerance mellem
scepter og hul

37

170
260

max. 2 mm

NOTER:

MAL:

STALKVALITET:

OVERFLADEBEHANDLING:

SAMLINGER:

-~
g

>
A

ALLE UBENAVNTE MAL ER MM

BOLTE: DS/ISO 898.1 OG 898.2
UNBRAKO: DS/ISO 3506
SKIVER: DS/ISO 7090

@VRIGE STALDELE: DS/ISO 630

ALLE IKKE RUSTFRIE STALDELE VARMFORZINKES JF. AAB

STPD OG DILATATIONSSAMLINGER I BROAUTOVARNSBJALKER
OC UDFYLDNINGSSTANGER PLACERES OVER HINANDEN

s
\%

Vejdirektoratet - Vejregeludvaiget

Broautoveern udfert i stal

Type S 100 med understopning | S 100

Tegn. nr.  IMal o01542

Maj 1993




Typetegning for broautoveern S101
Typetegning for broautoveern S101

Type S 100 uden understopning

Tegn. nr. S101
OPSTALT 120 SNIT A-A 15
I a4dhb
\l | | Se detail 1
[ 'I 58 70 x 40 x 6 (Fe 360 B)
| gevind M 12 skeres
L | I efter pasvejsning
= l | =1 I,_ =EITETTET =T =1 [=I-— Deksal og dreenhul, se detail 1
! Deekssl og drenhul se detail 3 Endescepter, hulprofi 120 x 80 x 10
‘[ %J:% % — /_ Kantbjelke | = 484 (Fe 430 B), dstaljer som avrige sceptre
! | | ]
| ‘ !
' ! s0
1\ | 2000 ¥ 500 1000 + 1000 —t e Malseetning til huller for fastgerelse of vejoutovaernsbjelke | ferste fag fra tikerselsende
I * 36‘:)0 2000 - - 2:):1 * 0 —A‘Zg Malseetning til huller for fostgersise of vejoutovernsbjelke fra ofkerselssnde
—_ . - . ¥ ¥
i
ST@D OG DILATATION 1 BROAUTOVARNSBIALKER ST@D OG DILATATION I UDFYLDNINGSSTANGER DETAIL 1, 15
VANDRET SNIT 15 :
M 16 bolt (88), | = 110 VANDRET SNIT 15
——— Hul @ 18 i hulprofil M 8 boit 8.8, | = 55 D
__ Swive B 40 x 6 (Fa 360 B) -~ Underlogsskive @ 17 x 16
/ svejst pa hulprofilet boltehoved pa siden mod vejmidte ulprofi 100 x 50 x 5 (Fe 430 B) Deksal 92 x 42 x 5
| (Fe 360 B) med
‘B . _.,,. nT'— 9\ 1 @ 20 mm hul 3
—_ svajst med a 3
°_ | — | S
18 8 Y, Bukkast plade
‘ i bmmeeooooooooo ~ 1l 200 x 6 x 280 (Fe 430 B)
= inde
I L 10 dreenhul
50, 40 Skive @ 40 x 6 (Fe 360 B) Hul @ 18} i bukkst plade
200 svajst pa siden mod vajmidte Langhul @ 18 x 50 i bjeelke +

— + Gevind M 16 skeres efter pdsvajsning.

Snit C-C 15 SNIT D-D 15

[y Hulprofil 100 x 50 x 5 (Fe 430 B)
&L

e

Fe 360 B 33 5, % 33 Mélseetning for sted og dilotationssamiinger

70 1515 70 Malsetning for sted og diatationssamlinger for broer op ti 150 m' lmngde
for broer op til 150 m' |engde

Hul a 20

Bukket plade
200 x 6 x 280 (Fe 430 B)

M 16 bolt (8.8). | = 140
underiagsskiver @ 34 x 3

Hulprofil 100 x 50 x 5 (Fe 430 B)

file://Nl|/uaf/uaf-bind4/Betonbroer/typetegninger/temp/s101.htm [22-5ay-2001 12:43:53]



TVARSNIT 15

» 185 (Beton) v
Deeksel 110 x 70 x 5 @ 1, w0 80 Gpom SNIT E-E 15
(Fe 360 B) \ T ’
X A ; 'E 2 > _ _ _
_a__:: n I‘g 5 7 a4d TpT
< : 1 < |6 lé Beslag A :
E 9 . SN
Broautoveernsbjelke S = Gevind M 16
Hulprofil 100 x 50 x 5 (Fe 430 B) B € g Scepter =
< 8 7
@ 10 dreenhul midt i hvert fag g 3 /Y
C 2 t 1
i o] - “m
| - o + —\N—F+— &7
Q > \ Y
Scepter > . N §%‘
| = 970 (Fe 430 B) . . 9 L Ay
| : , Vedr. forsteerkning og
ved brooutovaerr? t{den fastgerelse aof vejauto-
den everste afvisningsdel veernsbjeelke henvises
aofskeeres sceptrens her ' ' o il tvoeteaninaer for
og afsluttes som vist ovenfor & vejoftzv:mge
| = 484 1 stedet for | = 970 JI W— "V (- N " Vejautoveernsbjelken kan
( ,'J \ \ & udelades pa sterre
—{4' = o K § broer.
" AG A 1
@ 10 dreenhul midt i hvert fag Iy ', BESLAG 5
== ! g
I -
Broautoveernsbjcelke " Ly '8 o N
Hulprofil 100 x 50 x 5 (Fe 430 B) %o ! , Hul @ 18 x 24 :‘I
Sao | ! R
1y I R«10 g
) ,
n |/
]
_{% EB———. ] ,Il [ S Hu "] 22 Q. R x> ﬁ
’ ]
v , o B
[ Lgff SN NP ' R =10 g
8 513
1 1 Hul @ 18 x 24 ™~ 8
@ 10 dreenhul midt i hvert fag S
zzii:] . | Az
b
) | R & 40 x 12 x 232 (Fe 360 B)
3 huller midt i beslag
[ : ] - - q
l l ' : : Q3 F
— 9
115 + A ’T Alternativ udferelse g
! v af kantbjelke ved ;
: montering af beton- £
! b autoveernsbjeelke §
: 2 -
| (]
7 ey, 2
1 P,
/////////‘ 7 !
| . /
. 87 , 140 B-profi) 40 500 B-profil .
200 235 (Beton) }

b

Broautoveernsbjeelke
Gevind M 12

M 12 bolt (8,8), | = 40
underiogsskive @ 28 x 25

M 16 bolt (8,8), | = 40
underiagsskive @ 30 x 3

M 12 boit (8,8), | = 40
underiogsskive @ 28 x 2,5

2 60 x 40 x 6 (Fe 360 B)
gevind M 12 skeeres
efter pasvejsning

Fodplade

300 x 290 x 20 (Fe 430 B)

Rundstal @ = 42 ( AISI 316 )
foroven med M 42 gevind

(I = 420)

Ankerplade

DETAIL 2 1:2

Kneegt @ 20, | = 27 (Fe 360 B)
m. indv. gevind for M 10

Langhul @ 12 x 20

Unbrako M 10

(DS/ISO 3506 Grp. A4)
| = 25 med underlagsskive
@ 105 x 18 x 2

—Langhul @ 20 x 30

)} Reekveerksudfyldning
Hulprofil 40 x 30 x 2 (Fe 360 B)

Si+ 25 P < 0,05 veegtprocent
Sandbleses/slyngrenses til overfladeruhed
p& min. Rg 125 pm svarende til
medium (G) jf. ISO 8503-1

@ 10 dreenhuller midt i hver fog

ONNNNNY NN

a4b

MMMV

Udfyldningssteenger kan udelades pd broer,
hvor fodgeengerfeerdsel og cyking er forbudt

BOLTEGRUPPE 1:5

. a6n
a6V
I
< s
E MI
T i )
*
L 87
a4 1
a4V
o
Nl %
200
a4
a4V
wn
3

100 x 100 x 20 (Fe 360 B)

Montagebejler & 25 x 5
(Fe 360 B) svejst ti rundstdlene

DETAIIL 3 12

L .40

—— Raekverkssudfyldning

|

4

A

Langhul
@ 20 x 30

A drenhul ss = 15

Deksel 37 xx 27 x 3
(Fe 360 B)

min.

M 42 gevind ( AISI 316 )

Ved gevindhejde sterre end 25 mmm
aofskeeres gevindstang 25 mm

over metrik

M 42 maetrik (DS/ISO 3506 Grp. Ad4)

Neoprenskive 77 x 42 x 2.7

Underlagsskive
78 x 43 x 7

Neoprenskive 77 x 42 x 2,7

M 42 metrik (DS/ISO 3506 Grp. A44)

Rundstdl @ = 42 ( AISI 316 )
foroven med M 42 gevind
(I = 600)

Ankerplade 100 x 100 x 20 (Fe 3660 B)

N

Tolerance mellem
scepter og hul
max. 2 mm

NOTER:
MAL:

STALKVALITET:

OVERFLADEBEHANDLING:

SAMLINGER:

SKITSE TIL MONTAGESKABELON 1:20

(hullerne bores 2-3 mm sterre end boltens)

"
r Jernplade — Profil jern
* o | | * ||
® o | ol|le
J‘ 3000 L
q

Pasvejst vinksljern 40 x 40 mm ——I

med huller for sem til fostgerelse

pa forskalling

Snit E-E 15

[- Huller @ 52
-\F- [

& g
-*
2
A
PR o g
¥ % ¥

ALLE UBENAVYNTE MAL ER MM

BOLTE: DS/ISO 898.1 OG 898.2

RUSTFRI MPTRIKKER OG UNBRAKO: DS/ISO 3506
SKIVER: DS/ISO 7090

RUSTFRI RUNDSTAL: AISI

@VRIGE STALDELE: DSVISO 630

ALLE IKKE RUSTFRIE STALDELE VARMFORZINKES JF. AAB

STPD OG DILATATIONSSAMLINGER I BROAUTOVARNSBJALKER
OG UDFYLDNINGSSTANGER PLACERES OVER HINANDEN

wl

Vejdirektoratet - Vejregeludvalget

\

Broautoveern udfert i stdl

Type S 100 uden understopning

Tegn. nr. Mal

S 101

20,1512

Maj 1993




	s100.pdf
	Local Disk
	Typetegning for broautoværn S100


	s101.pdf
	Local Disk
	Typetegning for broautoværn S101



